



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ  
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΘΡΑΚΗΣ  
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ  
ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ  
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ  
ΤΜΗΜΑ ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ

ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ ΣΤΟ ΟΡΘΟ  
ΚΟΜΟΤΗΝΗ 20-10-2017

### ΠΙΝΑΚΑΣ

Πίνακας θεμάτων του αριθμ. 10/18-10-2017 πρακτικού της Επιτροπής Αγροτικής Οικονομίας και Περιβάλλοντος του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατ. Μακεδονίας και Θράκης, καθώς και αποφάσεις που έχουν ληφθεί επ' αυτού.

Α/Α	ΘΕΜΑ	ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ
1.	Γνωμοδότηση για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε.) του έργου « <b>Λειτουργία κτηνοτροφικών μονάδων εκτροφής αγελάδων γαλακτοπαραγωγής συνολικής δυναμικότητας 500 Ισοδύναμων Ζώων (500 αγελάδων γαλακτοπαραγωγής)</b> των Παπαπαναγιώτου Αθανασίου & Τζαμπαζέλη Στεργιανής με κοινό σύστημα διαχείρισης κτηνοτροφικών αποβλήτων, σε αγροτεμάχια συνολικής έκτασης 80.960.00 m <sup>2</sup> στην κτηματική περιοχή Ν. Καλλίστης του Δήμου Κομοτηνής της Π.Ε. Ροδόπης.	111	Γνωμοδοτεί <u>ομόφωνα</u> υπέρ της έγκρισης περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε.) του έργου « <b>Λειτουργία κτηνοτροφικών μονάδων εκτροφής αγελάδων γαλακτοπαραγωγής συνολικής δυναμικότητας 500 Ισοδύναμων Ζώων (500 αγελάδων γαλακτοπαραγωγής)</b> των Παπαπαναγιώτου Αθανασίου & Τζαμπαζέλη Στεργιανής με κοινό σύστημα διαχείρισης κτηνοτροφικών αποβλήτων, σε αγροτεμάχια συνολικής έκτασης 80.960.00 m <sup>2</sup> στην κτηματική περιοχή Ν. Καλλίστης του Δήμου Κομοτηνής της Π.Ε. Ροδόπης.
2.	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων <b>για τροποποίηση απόφασης έγκρισης Περιβαλλοντικών Όρων υφιστάμενης αγελαδοτροφικής μονάδας, ιδιοκτησίας της «Κληρονόμοι Φύσαρη Ιωάννη &amp; ΣΙΑ Ο.Ε» στην αγροτική περιοχή Μυρωδάτου Δ. Αβδήρων, Π.Ε. Ξάνθης.</b>	112	Γνωμοδοτεί <u>ομόφωνα</u> υπέρ της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων <b>για τροποποίηση απόφασης έγκρισης Περιβαλλοντικών Όρων υφιστάμενης αγελαδοτροφικής μονάδας, ιδιοκτησίας της «Κληρονόμοι Φύσαρη Ιωάννη &amp; ΣΙΑ Ο.Ε» στην αγροτική περιοχή Μυρωδάτου Δ. Αβδήρων, Π.Ε. Ξάνθης.</b>
3.	Γνωμοδότηση για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων επί των Μελετών Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων της δραστηριότητας « <b>Εναλλακτική διαχείριση αποβλήτων εκσκαφών, κατεδαφίσεων και κατασκευών (ΑΕΚΚ)</b> » της « <b>ΣΤΑΥΡΟΣ ΤΣΙΛΙΓΙΑΝΝΗΣ &amp; ΥΙΟΙ Α.Ε.</b> » στην Πυλαία, Δ.Ε. Φερών του Δήμου Αλεξ/πολης της Π.Ε. Έβρου.	113	Γνωμοδοτεί <u>κατά πλειοψηφία</u> υπέρ της έγκρισης περιβαλλοντικών όρων επί των Μελετών Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων της δραστηριότητας « <b>Εναλλακτική διαχείριση αποβλήτων εκσκαφών, κατεδαφίσεων και κατασκευών (ΑΕΚΚ)</b> » της « <b>ΣΤΑΥΡΟΣ ΤΣΙΛΙΓΙΑΝΝΗΣ &amp; ΥΙΟΙ Α.Ε.</b> » στην Πυλαία, Δ.Ε. Φερών του Δήμου Αλεξ/πολης της Π.Ε. Έβρου.

4.	Γνωμοδότηση για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων της υφιστάμενης <b>δραστηριότητας «Μονάδα παραγωγής έτοιμου σκυροδέματος»</b> της «ΣΙΔΕΚΑΤ Α.Ε.» στο 3ο χλμ Ε.Ο. Αλεξ/πολης - Άβαντα (εκτός σχεδίου).	114	Γνωμοδοτεί <u>κατά πλειοψηφία</u> υπέρ της έγκρισης περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων της υφιστάμενης <b>δραστηριότητας «Μονάδα παραγωγής έτοιμου σκυροδέματος»</b> της «ΣΙΔΕΚΑΤ Α.Ε.» στο 3ο χλμ Ε.Ο. Αλεξ/πολης - Άβαντα (εκτός σχεδίου).
5.	Γνωμοδότηση για την διεξαγωγή αναλύσεων που αφορούν <b>Οργανοληπτικά-Φυσικοχημικά χαρακτηριστικά-Χημικό Προφίλ Πεπονιού «ΧΡΥΣΗ ΚΕΦΑΛΗ»</b> Τυχερού Π.Ε. Έβρου.	115	Γνωμοδοτεί <u>ομόφωνα</u> υπέρ της έγκρισης διεξαγωγής αναλύσεων που αφορούν <b>Οργανοληπτικά-Φυσικοχημικά χαρακτηριστικά-Χημικό Προφίλ Πεπονιού «ΧΡΥΣΗ ΚΕΦΑΛΗ»</b> Τυχερού Π.Ε. Έβρου.
6.	Γνωμοδότηση για την διεξαγωγή Σεμιναρίου με θέμα: <b>«Οικοτεχνία στον Αγροτικό Τομέα»</b> που θα πραγματοποιηθεί στην <b>Αλεξανδρούπολη και στην Ορεστιάδα Π.Ε. Έβρου.</b>	116	Γνωμοδοτεί <u>ομόφωνα</u> υπέρ της έγκρισης διεξαγωγής Σεμιναρίου με θέμα: <b>«Οικοτεχνία στον Αγροτικό Τομέα»</b> που θα πραγματοποιηθεί στην <b>Αλεξανδρούπολη και στην Ορεστιάδα Π.Ε. Έβρου.</b>
7.	Γνωμοδότηση για την <b>έκδοση φυλλαδίων ευαισθητοποίησης του αγροτικού και λοιπού πληθυσμού για την μόλυνση του περιβάλλοντος</b> που θα διανεμηθούν σε όλη την Π.Ε. Έβρου.	117	Γνωμοδοτεί <u>ομόφωνα</u> υπέρ της έγκρισης <b>έκδοσης φυλλαδίων ευαισθητοποίησης του αγροτικού και λοιπού πληθυσμού για την μόλυνση του περιβάλλοντος</b> που θα διανεμηθούν σε όλη την Π.Ε. Έβρου.
8.	Γνωμοδότηση για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε), και του Σχεδίου Διαχείρισης Αποβλήτων (Σ.Δ.Α.) της εταιρείας <b>Γ. ΛΑΖΑΡΙΔΗΣ ΜΑΡΜΑΡΑ ΔΡΑΜΑΣ Α.Ε.</b> για την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρου έκτασης 97.924,50 τμ στην περιοχή της Τ.Κ. Βώλακα (θέση Έλκη) του Δ. Κ. Νευροκοπίου της Π.Ε. Δράμας.	118	Γνωμοδοτεί <u>ομόφωνα</u> κατά της έγκρισης περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε), και του Σχεδίου Διαχείρισης Αποβλήτων (Σ.Δ.Α.) της εταιρείας <b>Γ. ΛΑΖΑΡΙΔΗΣ ΜΑΡΜΑΡΑ ΔΡΑΜΑΣ Α.Ε.</b> για την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρου έκτασης 97.924,50 τμ στην περιοχή της Τ.Κ. Βώλακα (θέση Έλκη) του Δ. Κ. Νευροκοπίου της Π.Ε. Δράμας.
9.	Γνωμοδότηση για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) της εταιρείας <b>ΣΟΛΑΚΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ Α.Ε.</b> για την έρευνα λατομείου μαρμάρου έκτασης 20.036,76 τμ στην περιοχή της Τ.Κ. Κοκκινογείων (θέση Κερασιές) του Δ. Προσοτσάνης της Π.Ε. Δράμας.	119	Γνωμοδοτεί <u>κατά πλειοψηφία</u> υπέρ της έγκρισης περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) της εταιρείας <b>ΣΟΛΑΚΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ Α.Ε.</b> για την έρευνα λατομείου μαρμάρου έκτασης 20.036,76 τμ στην περιοχή της Τ.Κ. Κοκκινογείων (θέση Κερασιές) του Δ. Προσοτσάνης της Π.Ε. Δράμας.
10.	Γνωμοδότηση για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) και του Σχεδίου Διαχείρισης Αποβλήτων (Σ.Δ.Α.) της εταιρείας <b>ΠΑΥΛΙΔΗΣ Α.Ε. ΜΑΡΜΑΡΑ-ΓΡΑΝΙΤΗΣ</b> για την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρου έκτασης 31.554,50 τμ, στην περιοχή της Τ.Κ. Γρανίτη (θέση Δροσερό Ρέμα) του Δ. Κ. Νευροκοπίου, της Π.Ε. Δράμας.	120	Γνωμοδοτεί <u>ομόφωνα</u> κατά της έγκρισης περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) και του Σχεδίου Διαχείρισης Αποβλήτων (Σ.Δ.Α.) της εταιρείας <b>ΠΑΥΛΙΔΗΣ Α.Ε. ΜΑΡΜΑΡΑ-ΓΡΑΝΙΤΗΣ</b> για την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρου έκτασης 31.554,50 τμ, στην περιοχή της Τ.Κ. Γρανίτη (θέση Δροσερό Ρέμα) του Δ.Κ. Νευροκοπίου, της Π.Ε. Δράμας.

11.	Γνωμοδότηση για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) της ΔΑΝΑΗ ΕΠΕ για την έρευνα λατομείου μαρμάρου έκτασης 90.504,94 τμ (Αρχική 90.684,87 τμ), στην περιοχή της ΤΚ Γρανίτη (θέση Μιρνότου) του Δ. Κ. Νευροκοπίου, της Π.Ε. Δράμας.	121	Γνωμοδοτεί <u>κατά πλειοψηφία</u> υπέρ της έγκρισης περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) της ΔΑΝΑΗ ΕΠΕ για την έρευνα λατομείου μαρμάρου έκτασης 90.504,94 τμ (Αρχική 90.684,87 τμ), στην περιοχή της ΤΚ Γρανίτη (θέση Μιρνότου) του Δ. Κ. Νευροκοπίου, της Π.Ε. Δράμας.
12.	Γνωμοδότηση για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) της ΙΚΤΙΝΟΣ ΕΛΛΑΣ ΑΕ για την έρευνα λατομείου μαρμάρου έκτασης 99.793,5 τμ, στην περιοχή της ΤΚ Βώλακα (θέση Αγ.Πέτρος) του Δ. Κ. Νευροκοπίου, της Π.Ε. Δράμας.	122	Γνωμοδοτεί <u>κατά πλειοψηφία</u> υπέρ της έγκρισης περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) της ΙΚΤΙΝΟΣ ΕΛΛΑΣ ΑΕ για την έρευνα λατομείου μαρμάρου έκτασης 99.793,5 τμ, στην περιοχή της ΤΚ Βώλακα (θέση Αγ.Πέτρος) του Δ. Κ. Νευροκοπίου, της Π.Ε. Δράμας.
13.	Γνωμοδότηση για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) της ΙΚΤΙΝΟΣ ΕΛΛΑΣ ΑΕ για την έρευνα λατομείου μαρμάρου έκτασης 99.907,50 τμ, στην περιοχή της ΤΚ Βώλακα (θέση Αγ.Πέτρος) του Δ. Κ. Νευροκοπίου, της Π.Ε. Δράμας.	123	Γνωμοδοτεί <u>κατά πλειοψηφία</u> υπέρ της έγκρισης περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) της ΙΚΤΙΝΟΣ ΕΛΛΑΣ ΑΕ για την έρευνα λατομείου μαρμάρου έκτασης 99.907,50 τμ, στην περιοχή της ΤΚ Βώλακα (θέση Αγ.Πέτρος) του Δ. Κ. Νευροκοπίου, της Π.Ε. Δράμας.
14.	Γνωμοδότηση για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) του ΑΡΝΑΟΥΤΗ ΓΕΩΡΓΙΟΥ για την έρευνα λατομείου μαρμάρου έκτασης 63.302,13 τμ, στην περιοχή της ΤΚ Γρανίτη (θέση Μιρνότου) του Δ. Κ. Νευροκοπίου, της Π.Ε. Δράμας.	124	Γνωμοδοτεί <u>κατά πλειοψηφία</u> υπέρ της έγκρισης περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) του ΑΡΝΑΟΥΤΗ ΓΕΩΡΓΙΟΥ για την έρευνα λατομείου μαρμάρου έκτασης 63.302,13 τμ, στην περιοχή της ΤΚ Γρανίτη (θέση Μιρνότου) του Δ. Κ. Νευροκοπίου, της Π.Ε. Δράμας.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ  
ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ

ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΕΥΦΡΑΙΜΙΔΗΣ